Наша Газета

nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (https://nashagazeta.ch)

Все тайное становится явным

Автор: Людмила Клот, <u>Цюрих</u>, 05.04.2010.



Виктор Вексельберг (© Keystone)

Предприниматель Виктор Вексельберг заплатит 1,9 миллиона франков в качестве налогов.

. До 31 марта жители Швейцарии должны были подать свои налоговые декларации. Как стало известно журналистам газеты SonntagsZeitung, российский олигарх и важная личность для швейцарской экономики Виктор Вексельберг должен заплатить за 2009 год 1,9 млн. франков налогов.

Газета пишет, что сведения об именно такой сумме поступили сразу из двух независимых источников, хотя тщательно охранялись как самим налогоплательщиком, так и налоговым ведомством кантона Цюрих.

1,9 млн. франков – это еще не предел, а льготные условия. В Швейцарии Виктор Вексельберг проживает в одних из своих аппартаментов в местечке Цюрихберг. На момент пересчета этой суммы в кантоне Цюрих действовала система фиксированного налогообложения, которая позволяла богатым иностранцам платить налоги по несколько другой схеме. Процентная ставка фиксированного, или, как его тут называют, паушального налога не зависит от размера доходов, а высчитывается для каждого плательщика индивидуально на основании годовой аренды или ипотечной платы за жилье.

В прошлом году на референдуме жители кантона Цюрих проголосовали за отказ от

фиксированной системы налогообложения. Их примеру, возможно, последуют и другие кантоны. С подобной <u>инициативой</u> выступил парламент Санкт-Галлена, но она не получила одобрения Совета Кантонов, верхней палаты швейцарского парламента.

Новое налоговое уложение вступит в Цюрихе в силу в 2011 году. Останется ли главный акционер предприятий Renova и OC Oerlikon в прежнем жилище и дальше, пока неизвестно. Прошлой осенью в одном из интервью газете Handelszeitung он сказал, что «изучает различные возможности».

Экономика

Source URL: https://dev.nashagazeta.ch/news/economie/9512